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D. Gender

49 responses

Regarding Teaching Learning Process

 How much of the syllabus was covered in the class?
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Female
Male
Transgender24.5%

75.5%
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85 to 100%
70 to 84%
55 to 69 %
30 to 54%
Below 30 %

22.4%

75.5%



 How well did the teachers prepare for the classes?
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 How well were the teachers able to communicate?

49 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won"t teach at all
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Always effective
Sometimes effective
Just Satisfactorily
Generally ineffetive
Very poor Communication
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81.6%



The teacher's approach to teaching can best be described as
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 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.2%

40.8%
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Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

28.6%
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Was your performance in  assignments discussed with you?
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The  institute takes active interest in promoting internship, students
exchange, field visit opportunities for students.
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Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

26.5%

59.2%
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Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

20.4%

75.5%



The teaching and mentoring  process in your institution facilitates you in
cognitive, social and  emotional growth.
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The institution provides multiple  opportunities to learn and growth.
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Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

44.9%

46.9%
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.2%

40.8%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme  outcomes.
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your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you.
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Occasionally/ sometimes
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Never
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Never
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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The  teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of  challenge.
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Occasionally / Sometimes
Rarely
Never

8.2%

22.4%

69.4%
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Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24.5%

63.3%



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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Every time
Usually
Occasionally / sometimes
Rarely
Never

22.4%

63.3%
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly diagree

34.7%

57.1%



The institute / teachers use students centric methods, such as
experiential learning, participative  learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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Teachers encourage you to participate in extracurricular  activities.
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To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

28.6%

63.3%
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

28.6%

67.3%



Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

24.5%

67.3%
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Above 90%
70 - 89 %
50 - 69 %
30 - 49 %
Below 29 %

18.4%

10.2%

18.4%

51%



The overall quality of teaching learning process in your institute is very
good.
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.2%

32.7%

59.2%



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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બધી સુવિધા ખૂ બ જ સરસ છે

Unbiased attitude

Overall teaching quality is excellent.

Use ICT tools and digital game-based learning

Nothing can be done till the division makers are not working to the growth of the learning. Also
the baisness in the evaluation is clearly seen while evaluated in the same college and also the
proff. Shoud get the training of the current syllabus because some of them doesn't know the
curriculum.

Everything is good

Free environment, more use of ICT.

1.use better graphics and visual media to angage students well .2.try to reach every student
and ask for their doubts.3.make teaching a two

G

(1).Use better graphics and visual media to engage students well. (2).Try to reach every
student and ask for doubts. (3).Make teaching a two way interaction.

No



1) checking of the answer sheet should be Little bit unfair by few faculty, sometimes,generally
our answer sheet divide by two faculty which take same subject,in this case one teacher check
fairly,but few don't,and in this case our number in class,and grad also degrade,so this I fell little
bad about when your all the hardwork go vain, despite of having lots of hardwork

(1) TEACHERS ARE VERY HELPFUL. (2) TEACHERS TREAT EVERY BOYS EQUALLY. (3) THEY
ALWAYS ENCOURAGE BOYS TO TAKE PART IN CULTURAL PROGRAM LIKE DRAMA AND
ACTING.

Best

Use ICT tools and digital game based learning

More use of ICT in teaching. Add sports period.

1.પ્રોજેક્ટ દ્વારા ભણાવવામાં આવે છે  માટે અમને યાદ રાખવામાં સરળતા હોય છે

વિષય સુસંગતતા , ઉત્સાહ પૂ ર્વક અને વિદ્યાર્થી કેન્દ્રી શિક્ષણ વ્યવસ્થા

All Perfect

Need more syllabus books

1) Promoting more of individuals talent, 2) More focus on teaching methods, 3) Rest everthing
is almost fine.

Nothing.

Everything is good

The current method of teaching is well



Find student's strength and weakness and encourage them in right direction. Encourage all
students.

MY INSTITUTE IS A VERY GOOD. AND WE ARE ALL TEACHER IS VERY SUPPORTIVE AND
HELPFUL TEACHERS.

Nothing

more activities

Very good, satisfaction about institute,

1.More activities 2.Organize field trip

No institutuon

Excellent

ICT નો વધુ ઉપયોગ

More activities

All Faculties are very Supportive.

Satisfy always

સરસ કોલેજ અભ્યાસ કરાવે છે.

સરસ કોલેજમાં અભ્યાસ થાય છે..

use mutlimedia product for more effectively teaching.. and visit more educational trip...

Use LCD



Its good overall

Treat All students Equally, All Teachers are Good for studying or motivate every student.

Use ICT tools while teaching

all eye contact, use of ICT , equally for all students....

Overall is the good

Library mate ek tas rakhvo jethi amne pustak vanchan mate samay mane

Nothing

કમ્પ્યુટરની અછત

Always good
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